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Lecția pentru 13 aprilie 

 

Iubirea lui Dumnezeu 
manifestată 

 
Verset cheie: "Dumnezeu a arătat cât de mult ne 

iubește trimițând în lume pe unicul Său Fiu, 
pentru ca noi să avem viața veșnică prin El." 

1 Ioan 4:9 
 

Scriptură selectată: 
1 Ioan 4:7-14 

 
Relatările din Vechiul și Noul Testament despre grija 
superlativă și măreția lui Dumnezeu se găsesc 
practic pe fiecare pagină a Scripturii. El a existat din 
veșnicia trecută, este sursa vieții pe toate planurile și 
a fost dintotdeauna și va continua să fie Marele 
Nemuritor. Psalmul 90 versetele 1-4; 1 Timotei 1:17 
 
"El dă putere celor slabi și forță celor neputincioși. 
Chiar și tinerii vor deveni slabi și obosiți, 
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și tinerii vor cădea de oboseală, dar cei ce se încred 
în Domnul vor găsi o nouă putere." Isaia 40 versetele 
29-31 
 
Orice încercare de a diminua grija Tatălui Ceresc 
pentru copiii săi ar proveni în mod necesar dintr-o 
sursă malefică din afara Bibliei. Acesta este motivul 
pentru care credincioșii consacrați sunt îndemnați: 
"Trebuie să îi testați pentru a vedea dacă duhul pe 
care îl au vine de la Dumnezeu" și să accepte ca 
adevăr doar acele chestiuni care se potrivesc cu 
sfințenia și cu promisiunile divine centrate în planul 
său etern de mântuire. 1 Ioan 4 versetele de la 1 la 6 
 
"Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții, căci dragostea 
este de la Dumnezeu; și oricine iubește este [născut] 
din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu. Cine nu 
iubește nu cunoaște pe Dumnezeu; căci Dumnezeu 
este iubire." (v. 7,8) Indiferent ce credem, oricine am 
fi, nicio afirmație nu poate fi mai profundă în ceea ce 
privește statutul exaltat al Creatorului în comparație 
cu toți supușii săi care locuiesc pe orice plan al 
existenței. 
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Versetul nostru cheie subliniază manifestarea iubirii 
lui Dumnezeu care a fost evidențiată prin trimiterea 
lui Isus, singurul Său Fiu născut. (Ioan 3:16) Isus a 
deschis calea prin care Dumnezeu, în calitate de 
Creator, putea fi drept, justificându-i în același timp 
pe păcătoșii care acceptau pe Isus Cristos ca preț de 
răscumpărare pentru păcatul pe care Adam l-a comis 
prin neascultare.   Romani 3 versetele 24-26 
 
Tatăl nostru Ceresc ia toate măsurile necesare 
pentru a ne feri de orice ne-ar putea dăuna ca Noi 
Creaturi. De exemplu, El ne oferă părtășia și 
mângâierea poporului Său - frații noștri în Cristos. În 
dragostea Sa, El permite doar acele experiențe care 
vor servi cel mai bine la îndeplinirea scopurilor Sale 
divine. El poate chiar să transforme circumstanțele 
nefavorabile în creștere pentru copiii săi, dacă avem 
încredere în el și îi permitem să lucreze în noi pentru 
"împlinirea scopului său bun". Filipeni 2:13 
 
Dragostea lui Dumnezeu pentru poporul Său și grija 
Sa față de el pot fi văzute într-o lumină mai minunată 
atunci când luăm în considerare exercitarea 
preștiinței Sale. El este întotdeauna capabil să 
cunoască dinainte rezultatul lucrărilor mărețe pe care 
și le-a propus să le realizeze. Acest lucru nu distruge 
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în niciun fel liberul nostru arbitru. Mințile noastre finite 
nu ar putea determina ce va face altul mâine dacă nu 
i-am controla acțiunile. Mulți dintre oamenii Domnului 
se gândesc la modul minunat în care Dumnezeu le 
conducea viața de zi cu zi, chiar înainte de a-L 
cunoaște. 
 
O astfel de realizare ar trebui să ne facă să 
răspundem cu încredere absolută în Dumnezeul 
nostru. "Nu există frică în iubire. Dar iubirea 
desăvârșită alungă frica, pentru că frica are de-a face 
cu pedeapsa. Cel care se teme nu este desăvârșit în 
dragoste."  1 Ioan 4:18 
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